## 〈 졸업앨범비 납부안내 〉

졸업앨범 구입을 희망하는 학생은 아래 계좌로 납부해 주시기 바랍니다.

- 1. 납부기간: 2024년 10월 22일(화)~ 11월 13일(수)
- 2. 졸업앨범비 : 61,000원 (육만 일천 원)
- 3. 납부방범
  - 가. 졸업앨범비 계좌 : 국민은행 817201-04-147733 이진우(세븐칼라사진)
  - 나. 계좌이체 시 : " <u>본인 성명 + 학번 뒤 4자리 숫자</u> (동명이인 확인을 위함) " 필히 기입 요망 ※ 예시 : **홍길동**, 2019123456 → **홍길동34**56 (미 기입 및 부모님 성함으로 입금 시 입금확인 불가)
  - 다. 현금인출기(ATM)에서 무통장 입금으로 입금하는 경우 입금 확인이 안될 수 있으므로 반드시 영수증을 보관하시기 바라며 가급적 계좌이체를 해주시기 바랍니다.
  - 라. 졸업앨범비 납부 후 세븐칼라사진으로 연락해 주세요.
  - \* 1학기 앨범비 입금 후 입금 확인 문자를 못 받은 분은 연락 주세요. (학번 없이 이름만 입금 시 확인 불가)

## 4. 기타

- 가. 졸업앨범비 납부자에 한해 추후 온라인 사이트에서 사진 확인이 가능합니다.
- 나. 문의처 : 세븐칼라사진 ☎ 02-776-6666 (평일 9:00 ~ 18:00, 토・일 휴무)